

# 宿松一民宅深夜起火致5人遇难

## 遇难者均蜷在同一张床前，大人试图以身体保护孩子

星报讯(记者 刘海泉) 5月11日晚，宿松县孚玉镇大河村一居民住宅发生火灾，造成屋内5人死亡的惨剧。死者中除了一对年轻母子外，还包括三名女学生。

### 惨剧：深夜民宅起火5人死亡

5月11日23时15分，宿松县公安局110报警服务台接群众报警称：孚玉镇一居民住宅起火。

接警后，该县公安局指挥中心立即指令消防大队和辖区孚玉派出所前往现场处置。消防大队和公安民警迅速赶到现场全

力扑火，在周边群众协助下，至12日零时左右，大火被扑灭。

经初步勘查，火灾现场发现5具遗体，财物损毁严重。经初步查明，火灾地点系该县孚玉镇大河村一居民住宅，居住人系吴某某(女，32岁)。

### 死者：一对母子和三名女学生

火灾发生后，宿松全面开展事故调查处理工作。省市消防部门连夜派员赶赴现场，参与事故的调查处理工作。

经公安机关连夜查明，5具遗体分别

为：居住人吴某凤，女，32岁，复兴镇人；殷某某，男，6岁，系吴某凤之子；吴某敏，女，20岁，系九江某学院学生；吴某燕，女，15岁，复兴镇某初中学生，两人系吴某凤外甥女。徐某某，女，15岁，系吴某燕同学。

### 背景：事发前房屋曾断电维修

据火灾现场目击者称，发生火灾的民宅共三层，为新建房屋，1到3楼都有火烧烟熏的痕迹。

令人痛心的是，5名遇难者均被发现位于二楼的一个客房床前，彼此窝在一起，大

人趴在孩子身上呈保护状。

其中一名遇难女孩吴某燕为当地一中初中三学生，因为临近中考，为了方便学习，就带自己的同学徐某某借住在吴某凤家中。

据屋主一邻居反映，事发当日上午9时以后，该屋主的孩子正在房间里看电视，突然没电了，屋主为此还专门检查并进行了简单维修。

截至记者发稿时，事故现场已被警戒，省市消防部门和公安机关正在抓紧开展火灾事故的调查处理工作。



5月10日，阜南县红太阳幼儿园的孩子们在做趣味游戏。当天，孩子们和家长在老师的带领下，做起《吹气棒》、《大海浪、小海浪》、《走大桥》等亲子游戏。亲子趣味运动会上，孩子在游戏中体会到合作协调及分享成功的喜悦，家长之间也增进了彼此的了解。

吕乃明 巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 我省发布“美国高考”模拟考情 合肥117名考生成绩可上美国名校

星报讯(陆在芸 记者 桑红青) 合肥一中一名高一学生参加“美国高考”(ACT)模拟考试获得了29分，此成绩或超过美国斯坦福大学、宾夕法尼亚大学等美国名校的ACT录取分数线。昨天，安徽大学ACT中心举行了六市联考考情发布会。

据介绍，“美国高考”考试主要面向高二、高三学生，一份试卷分为英语语法、英语阅读、数学与科学四个学科，每科满分为36分，考试时间为175分钟，所有试题均为选择题。

全省此次共747名考生参加，其中合肥有485名考生参加，因部分考生周末有课提前结束考试，约300名考生成绩有效。此次模考有77名同学的ACT成绩22分以上，凭此成绩可被美国排名前50的大学录取；合肥共有117名考生ACT成绩达18分以上，凭此成绩可被美国排名前100名的大学录取。

另外，全省共92名学生数学单科分30分以上，数学共8人达到35分，接近满分。合肥一中高一年级陶同学，获得总分29分的优异成绩(满分36分)。

尽管绝大多数学生是首次接触“美国高考”试题，不熟悉考试流程以及题型，但仍有117名学生考分超过了美国前100名大学分数线，部分优秀学生分数超过了美国斯坦福大学、哥伦比亚大学、芝加哥大学、宾夕法尼亚大学等常春藤名校的ACT录取分数线。

据安大ACT中心相关负责人介绍，我省考生的数学科目成绩普遍较高，科学科目考生成绩一般。英语和阅读两科分数相对较低，是我省学生参加“美国高考”的“短板”。

## 轿车大货车追尾，4人命丧火海 事发宁洛高速滁州段，死者均为亳州人

星报讯(严冰 施宗宝 记者 胡昊) 5月10日凌晨4时15分许，有人向滁州交警高速三大队报警称，宁洛高速公路下行线67km+436m处有两车相撞，现场燃起熊熊大火。

交警很快赶到现场，此时天还未亮，远远便看到冲天的大火。因为火势太大，炙热的火焰让人无法靠近，民警紧急向消防部门求助，消防队赶到后，迅速将大火扑灭。此时，轿车已基本被

烧成一堆废铁，紧贴轿车尾部的货车车头也被烧毁报废。

经过现场调查，大货车内两人并无大碍。然而，轿车内的5名司乘人员，包括一名女性驾驶员在内的4人不幸葬身火海，另有1人侥幸艰难逃离燃烧的轿车，多处烧伤。

据了解，死者包括女驾驶员何某以及何某的丈夫孙某某，孙某某的弟弟孙某，孙某某的姐夫李某某，4人均为亳

州人，在南京工作。事发前，因家内有事，何某借来一辆轿车，带着亲属回家探亲。5月10日，几人驾车准备返回南京，不想行至滁州境内时，发生不测。

警方询问获悉，追尾轿车的重型半挂牵引车，由山西运城籍驾驶员牛某某驾驶，准备开往浙江杭州。

目前，轿车内侥幸逃生的伤员已被送往南京医院救治，事故及起火原因正在进一步调查。

## 爱心人士资助百名贫残儿童

记者从省残疾人康复中心获悉，5月10日，34位爱心人士走进该中心，捐资20万元资助百名贫残儿童。省残疾人康复中心经仔细了解、摸查并张榜公布后，最终确定了目前正在该中心接受康复训练的来自特困、低保、一户多残、单亲等家庭的100名贫困残疾儿童，作为捐助对象。 记者 赵莉

## 阜阳福建商会 向雅安灾区捐款34600元

5月12日，阜阳福建商会成立一周年庆典，在商会周年庆暨捐款仪式活动现场，该商会通过阜阳红十字会向雅安灾区捐款34600元。阜阳福建商会会长、阜阳思科达科技有限公司董事长彭燕女士表示：“商会希望为雅安灾区的人民献上一片爱心。”

据了解，目前在阜阳地区注册的闽商企业有300多家，其中，会员单位100多家。

徐其全 巩彬 记者 杨文艺

## 定远到合肥部分路段封闭

昨日，记者从安徽省高速公路集团公司了解到，因立交工程施工需要，今日起至6月8日，当您驾车途经京台高速合徐南段定远境内时，往合肥方向的道路有1.6公里属于封闭状态。省高速集团温馨提示，驾车进入施工区段，请您按照道路相关引导指示标牌提示，转入实行双向通行的前往蚌埠方向的路面行驶。 金海礁 星级记者 王玉

## 七旬翁盗窃200多套亮化灯

祁门县年近七旬的老人陈某，因盗窃200多套亮化地埋灯，日前被黄山市屯溪区人民法院一审以盗窃罪判处有期徒刑四年。

2012年11月至12月期间，被告人陈某在屯溪区多处景观绿化带，分批盗窃亮化地埋灯200多套，将盗窃的亮化地埋灯敲碎，将铝、不锈钢圈等以废品卖至收购站。经价格认证中心鉴定，被盗的亮化地埋灯价值为63960元。 陈国华 记者 陈明

## KTV女子邀客捧场险失身

KTV女服务员邀请朋友来消费，差点遭人强暴。5月10日，巢湖市人民法院依法判处蒋某有期徒刑六个月，缓刑一年。

2012年12月13日晚，在巢湖某KTV工作的李某邀请蒋某前往捧场消费。蒋某带几名朋友消费4000多元。唱完歌后，蒋某开车载李某至某酒店意欲开房间，遭拒。途中，蒋某意欲发生性关系，遭李某强烈反抗。李某事后向警方报案。蒋某对犯罪事实供认不讳。 张敬元 记者 张发平